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Είμαστε ενθουσιασμένοι να σας ανακοινώσουμε πως το Παιχνίδι Προσομοίωσης για την
Ψηφιακή Επιχειρηματικότητα είναι επιτέλους διαθέσιμο! 
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Νέες ενημερώσεις από τον κόσμο του GameON! 

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι
γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των
συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της
Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού

Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA
δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.

Θα βρείτε 4 διαδραστικά σενάρια με 3 διαφορετικά επίπεδα πολυπλοκότητας  το καθένα.

Καλύπτονται οι θεματικές των Επιχειρηματικών Μοντέλων, του Καμβά Επιχειρηματικών
Μοντέλων και του Επιχειρηματικού Μοντέλου “You” για Ψηφιακές Επιχειρήσεις,· του
Ψηφιακού Μάρκετινγκ,·του Επιχειρηματικού Τρόπου Σκέψης,· της Καινοτομίας και
Επιχειρηματικότητας. Κατά τη διάρκεια του παιχνιδιού, θα λάβετε τροφοδότηση που θα
σας βοηθήσει να μάθετε με έναν εύκολο και διασκεδαστικό τρόπο.

Επιλέξτε το PLAY ώστε να ξεκινήσετε το ταξίδι σας στην ψηφιακή επιχειρηματικότητα!
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Όμως έχουμε και άλλα συναρπαστικά νέα! 

Τον Ιούνιο, όλοι οι εταίροι συναντήθηκαν στη Βαλένθια για να οριστικοποιήσουν το
δεύτερο παραδοτέο του προγράμματος:

           Οδηγίες Ψηφιακής Επιχειρηματικότητας!

Σε αυτές τις οδηγίες θα βρείτε έννοιες και ορισμούς που σχετίζονται με την ψηφιακή
επιχειρηματικότητα, αλλά και πολλά χρήσιμα εργαλεία και πόρους, περιπτώσεις και
καλές πρακτικές που χρειάζεται να γνωρίζετε ώστε να γίνετε ψηφιακοί επιχειρηματίες.

Θα ανακαλύψετε τα κύρια χαρακτηριστικά της Ψηφιακής Επιχειρηματικότητας και του
επιχειρηματικού τρόπου σκέψης, τους διάφορους τύπους Μοντέλων Ψηφιακών
Επιχειρήσεων και τον Καμβά Ψηφιακών Επιχειρήσεων, πρακτικά εργαλεία και πολλά
ακόμη! 

@erasmusGameON
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Μείνετε συντονισμένοι για μελλοντικές ενημερώσεις σχετικές με το πρόγραμμα GameON!  

ΕΠΙΛΕΞΤΕ ΕΔΩ ΓΙΑ
ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ!
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